



玩转高校通 16强竞猜得话费

http://www.hngxt.cn

一位美眉是这样描述梅西和伊瓜因之间的默契的:梅西略带幽怨地朝伊瓜因抛了个媚眼:“瓜瓜,球是我传的,为何射门的那个总是你呀……”伊瓜因回了个媚眼,道:“亲爱的,咱俩谁射门不都一样……”在《南伴球》第201011次圆桌会议上,一群伪球迷唧唧喳喳聊了起来。从他们的口中,你一定能听到不一样的世界杯。



圆桌会议

“玉观音”伊瓜因

梅西、阿奎罗踢得太好了,因为他们都是韩国人 进仨球那个男人真不赖,伊瓜因现在改叫“玉观音” “玉观音”像海岩的女婿

懂懂一派

暖花溪:阿龟罗,没戏,玉观音……好强大好强大……满场听见解说喊:玉观音、玉观音……难道我看的是足球题材的电视剧?

潮韩:我刚刚搞明白阿根廷的“玉观音”是怎么回事,老婆听见后自言自语:“他是姓伊吗?”

安记:刘建宏(无稀饭)拿球……阿根廷主攻无稀饭这一路……无稀饭插上助攻——人家叫吴范锡好吧?

花痴一族

寿宝:迷上个男人!伊瓜因,更喜欢叫他“玉观音”,帅惨了!

小花痴:梅西,你进不进球都跟冠希哥哥一样,是我英勇善战的“西哥哥”。

真是电影人:阿奎罗是马拉多纳的女婿,对韩国队连进仨球的伊瓜因长得像长大的哈利波特,名字听起来像“玉观音”,像海岩的女婿。

最爱你的时候:感谢刘老师,因为你知道了玉观音、无稀饭和阿波罗。

眼睛专往别处瞟那种

童话大王:梅西的粉丝不要由于梅西在对韩国的这场精彩球赛中没进球而遗憾。在我眼中,这4粒球都是梅西踢进的。自己进球不算本事,孕育球队进球才是真功夫。最后一射不重要,前戏最重要。

任筱默:一直在关注阿根廷,才注意到韩国队员短袖球衣里边还有一件长袖的。我勒个去!你们有多冷啊!你们国家的姑娘大冬天的不都不敢露大腿嘛。

见了他们只能无语……

我最有才:1.我最喜欢阿根廷队了,因为贝克汉姆好帅!2.有史以来最伟大的足球明星是科比!3.中国队分到了哪个组?怎么还不转播啊?4.伊瓜因、梅西、阿奎罗踢得太好了,因为他们都是韩国人!

海岩:太好了,3个球都是“玉观音”进的!

实习生 祝炳琨 整理



女主播王梁

界外球

“球盲”女主播 被称女版韩乔生 做女球迷不难,做世界杯女主播很难

做女球迷不难,但做世界杯期间的女主播可就难了!从前有个沈冰,现在又有了一个王梁。在央视世界杯特别节目《豪门盛宴》中,王梁每晚在零点登场,和另一个男主持搭档,绝对是绿叶中的一朵红花。可是节目播出几天后,网络上的口水渐渐就要把她淹没了,她甚至被看做是女版韩乔生。

倒王派——世界杯成快乐大本营

网友对王梁的指责主要聚焦在两点上:一是王梁不懂球,解说时插科打诨;二是她的解说将足球娱乐化了,把世界杯整得像“快乐大本营”一样。

挺王派——已经做得比沈冰好了

在央视的世界杯转播史上,王梁并不是第一个引发争议不懂球的主播。2002年韩日世界杯期间,自称代表非球迷的央视女主播沈冰参与主持《我爱世界杯》。王梁也一样,在亮相的第一天她就在节目里坦言自己只是个“世界杯球迷”,即平时不看球,但是每届世界杯都会看的那种球迷。这种坦率赢得了不少人的支持,他们还提出建议,希望王梁可以做得更好。

建议一:腰挺起来

网友“乔恩是个女孩”直言,大家要知道她

的专业并不是足球,作为一个非专业者,已经很好了。提个小建议:坐那儿时把腰挺起来,不要缩下去,胳膊可以都放在桌子上。

建议二:缺一滴泪

网友“王栋”说:女性解说世界杯确实有不妥之处,可是并没那么严重。他觉得王梁已经做得比沈冰好了,只是缺少沈冰那著名的一滴眼泪罢了。对王梁宽容点吧。

童立

每日竞猜

在本届世界杯小组赛中,有一个队首战前分发“性爱礼品包”,结果球员在场上一球未进。这个队是? A.丹麦队 B.希腊队 C.澳大利亚队 D.法国队
(答案见明日报纸。昨天答案:伊瓜因)

参与方式

短信:移动用户发送短信到10658300607;联通用户编辑短信“PL+内容”发送到10655885701。(必须是郑州手机报用户)
电话:0371-67655597(每天下午4:00至7:00)
邮件:请将答案发送到zwwbnbq@126.com。

获奖感言 感谢法国西班牙和呜呜祖拉……

“睡眠固重要,女友价更高,若为看球故,两者暂且抛。”昨日,本报第一周周大奖的李真龙一语道出铁杆球迷们的心声。

世界杯开始一周了,每个不眠之夜,他都守在电视机前直到天亮,一边安慰被冷落的女友,一边为钟情的球队疯狂呐喊,第二天还得顶着一双黑眼圈继续上班。“这年头,做球迷难,做真球迷更难,做中国铁杆球迷则有生命危险!”李真龙这样感叹道。“但是,世界杯没有中国队也好。不管我们怎么喜欢那些国外的强队,最令我们牵肠挂肚、肝肠寸断的还是中国国足。”说到

这里,李真龙有些出神,有些黯然。

提起自己喜欢的球队和竞猜习惯,另一位获奖者陈奎焯滔滔不绝:“我是个铁杆球迷,我喜欢强队,巴西很厉害,阿根廷很厉害,德国队也很厉害,西班牙也很有冠军相。但是我这个人有个习惯,有强队的比赛,我时不时会猜他们输或者平。结果从南非世界杯开始到现在,我的‘中标率’还挺高!这要感谢非洲这块神秘而又邪门的大陆,感谢催眠球员、扰乱球迷的呜呜祖拉,感谢法国、英格兰、西班牙等球队……”

晚报记者 王冉 实习生 祝炳琨

获奖名单

● 三言两语 ●
张先生 135****3157
孙女士 136****9645
卫宏 139****2685

● 圆桌会议 ●
罗晓 134****567
秦丽娟 135****900
李伟 155****788

● 每日竞猜 ●
周军伟 151****0362
陈瑞端 135****7349
焦利花 132****8876
毛磊 130****0091

● 每日拍客 ●
刘璐 132****0301

● 每周大奖公布了 ●
137****4000 陈奎焯
139****7656 李真龙
139****5534 刘春霞

每日拍客



指甲上的“南非”

南非离中国太遥远,我们去不方便。爱美的姑娘迎着世界杯的热潮,做起了美甲,把南非国旗画在了自己的小小指甲上,别有风情。 田田

三言两语

法国香水不香 墨西哥奶酪不臭

最爱逗笑:法国香水不香了!墨西哥奶酪不臭了!球是圆的,没有道理可讲,但有哲理可循,曾经的“冠军”现在的“罐头”,法国队依然使我们领略到了浪漫的气息。

陆美女:其实昨天是中国足球比较尴尬的一天:先是有人证明了不是只有中国队能切韩国仁球,然后又有人证明不是只有中国能赢法国……

欣怡DJ:原来法国输给中国不是装的……

晚上不睡:原以为是中国足球进步了,实情是法国足球大退步了。

著名球评家:法国,好似没有“国法”。

徐帅哥:埃弗拉早就知道法国队要出局了,所以赛前就哭了,这哥们儿买彩票一定发财。

莫名其妙被电闪:南非世界杯,踢得像假A。呜呜祖拉,催人犯瞌睡。强队真不强,弱队也不弱。后卫都很强,前锋像肾亏。进球如家珍,平局满天飞。场面不精彩,真想洗洗睡。老马西装秀,梅西实在累。法国主教练,场边瞎指挥。

andrew69:法国人作出了最明智的选择,燃烧自己,照亮别人!正像巴黎市郊拉法公墓里的碑志名所写“现在是我们上路的时候了!你们选择了生,而我选择了死,究竟谁作出了正确的决定!?”

实习生 王安平 整理

神州行预存 50 元送 15 元, 预存 100 元送 40 元

详情咨询 10086 或移动营业厅